11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.02.2011 20:32:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.02.2011 13:42:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209766/answer/209767




1. Bo3aM0XkHO 9T0 aTepoMHl. Eciii eCTh BO3MOXKHOCTB, CliealiTe KaueCTBeHHOe (POTO U pa3MeCcTUTE B
CBOEM BOIIPOCE HUXKe, TPOKOMMEHTUPYIO.

2. DTO HOPMAIbHO.



